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——2 LIST 168 Nov. 3, /275
RALPH E SHATTUCK 6661 CASTLE DRIVE, BIRMINGHAM, MICHIGAN 48010 o

PHONE: 313 851 7107 on 626 9752

LTFE MEMBER OF THE OHTO0 AND MICHIGAN GUN COLLECTORS, MEMBER OF HOUSTON, DALLAS, GEORGIA
TENN, CINN AND ROVAL OAK COLLECTORS. CHARTER MEMBER OF ROCHESTER GUN COLLECTORS.
NRA ENDOWMENT MEMBER.

.'ECH EDITOR OF ARMS GAZETTE. DISTRIBUTOR OF THE TP-70 and MINI REVOLVER.

‘ ALL PISTOLS ARE GUARANTEED TO BE AS DESCRIBED OR YOUR MONEY CHEERFULLY AND PROMPTLY
REFUNDED 1F SHIPPED BACK TO ME WITHIN 3 DAYS AFTER RECEIVED. ALL ITEMS ARE FOB DETROIT. A
} COPY OF A CURRENT FEDERAL LIC MUST ACCOMPANY ALL ORDERS. SHIPPING CHARGES ARE $6.50
PER WEAPON ON ITEMS PRICED~UNDER-$500-00-~0VER $500.00 $8.00,.NO PERSONAL CHECKS. T WILL
HOLD WEAPONS FOR 4 DAVS ON PHONE CALLS. I AM HOME DURING THE DAYS AND NORMALLY DURING
THE EVENING. IF T AM NOT MY WIFE NANCY CAN HELP YOU. T SUGGEST CALLING THE SAME DAY .
YOU RECEIVE THE LIST. MYy PRICES ARE NORMALLY BELOW THE CURRENT MARKET PRICE AND ARE
AIMED FOR THE COLLECTOR AND SHOOTER...SUBSCRIPTION RATES:.SINGLE LIST $.060, REGULAR
MAIL 1S $2.90 for VEAR..(ALL MAIL AS OF OCT IS SUPPOSED TO GO AIR)..OVER SEAS...$9.00.
" .....THIS LISTING CONTAINS THE FINEST WEAPONS I HAVE EVER HAD FOR SALE.........

ITEM STOCK NO

! CLu WALTHER, 32, #898572. CASED PPK, PRESENTATION. RANKIN PAGE 42, FIG 71,
NEW MINT, ORTIGINAL, PRESENTATION NSDAP EHRENPREIS 1938 TRADITIONSGAU
GAUANT FUR BEANTE....A PRIZED RARE AUTO.....cvvnvunnnnannnnscncens $2300.00

2 BKZ  LUGER, MAMSER, 9mm, 4"..SUPER RARE MINT PERSIAN CUTAWAY. One of the 40
Made (FACTORY RECORDS) in 1935. This 45 on I bought in Switzerland and
it is Nean Prefect and Oniginal..NORMALLY SOLD FOR $2000.00..... ONLY.$1840.00

3 6373 'LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #NONE. SUPER RARE 1975 NEW MODEL P-08 (NOT SWISS STYLE)
o CUTAWAY. This 4is the ONLY ONE IN THE STATES. Purchased Last Week §rom the
MAUSER FACTORY IN GERMANY..Not Marked Interaums. MINT.DEALERS COST....$550.00

.4 6369  LUGER, DWM, 9mm, #2137n..1923 16 1/2" Bawwrel Commercial. This very Luger

seen on Page 187 Kenyon. This 45 a SUPER RARE LUGER. SELDOM SEEN. MINT
BORE and GRIPS..100% FINISH, Leaf Sight (800 Meter). One of the Best
Bargains on the List..ALL MATCHED...THE TOPS...ccceeriinannneanansns .$1500.00

5 P23 LUGER, DWM, 30, 11 7/8, #56, TOP OF THE LINE CARBINE. MINT BORE, EXC GRIPS,
. 99% ORIGINAL FINISH, Fore Stock, EXC Straw, 3q gnip Safety. This 1920
Canbine is on of the Rarest of the Carbines and the BEST........... $2100.00

6  B370 LUGER, DUWM/HK, 15 3/4, 30, #411. This is a Rare 1923 Kreighoff Rewonk
‘ Long Barrel..Complete with Fonestock and Stock. Mint Bore and 98% Blue.
MINT Fonestock, 800 Meter Leaf Sight, HK Proofed as well as Military...$1750.00

7 B388  LUGER, DWM, 30, 7 7/8", #1363..THIS 1S THE VERY LUGER SHOWN ON PAGE 352 KENYON.
1900 Swiss with RARE 7 7/8 Barrel. ONLY 1900 SWISS WITH THIS BARREL KNOWN.
Deep Dished Toagles, Recess Breach BLock, Sq Ghip Sagety (NARROW], MINT
BORE, GRIPS, 98% ORIG BLUE, Second Tssue Thumb Safety, ALL MATCHED...$2800.00

& C381  LUGER, DWM, 30, 6", #9455h, 1920 COMMERCIAL with RARE Matching 6" Bawviek.
MINT BORE, EXC GRIPS and STRAW and FINISH, MATCHED and MECH EXC...... $600.00

9 B386  LUGER, DWM, 30, 4 3/4, #67. ONE OF THE RARES 1900 SWISS. The 67th LUGER MADE.
Dished Toggles, Recessed Breach BLock, Sq Gnip Sagety(NARROW), Finst 1ssue
Safety, MINT BORE, GRIPS, MAG, NEAR MINT ORIG FINISH..S&im Tappered CLassic
Barnel..This 48 one of the RAREST SWISS'S OR 1900'S..AND TOPS...... $1500.00

10 B387  LUGER, DWM, 4 3/4, 30, #8903..1906 SWISS MILITARY, Swiss Cross and SUNBURST
on Chamber, s£im tappered Barrel, Sq Gnip Safety..Impossible o ‘find in this
condition. MINT IN AND OUT and MATCHED..THE BEST....ocevvsnannsi i .. $850.00 \

MORE FIRST PAGE TTEMS ON NEXT PAGE..TOP RARE ITEMS THAT ARE ONCE IN I.‘lFl:TIMf BUYS & FINDS.
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11 CS311 LUGER, DuM, 4 3/4,30,%#3656..1900 COMMERCTIAL. A PRIZE.ALL MATCHED, 98% Blue,
Finst 1ssue Sagety, Mint Straw, EXC Gruips, Nawvtow Trigger and Safety,
SLim Tappered Bawrel, Recessed Breach Block, dished Toggles. Exc BUY...$675.00

12 B385  LUGER, Dwm, 4 3/4, 30, #4939. EXTREMELY RARE 1900 WIDE TRIGGER SWISS. Only
a 1000 Made. S&im Tappered Bawrel, Recessed Breach Block, Dished Togglu, ‘
Sq Grnip Safety. MINT IN AND OUT..Insent Mag, ALL MATCHED..ONLY...... 1250.00

13 MJ LUGER, DWM, 4 3/4, 30, #67001. 1906 HAN TAUSCHER EAGLE. EXC Straw, MINT Bore,
98% 0BAginal Blue..With Onig 1906 Holsfer, N Proofed, MATCHED..Listed
AN the WOREDOF TUGERS. 20NLY 2032 s a8 ade 5ihtGoaia e v SHEEat QUL it $750.00

14 J389  LUGER, BERN, 4 3/4, 30, #32189..A JEWEL..1924 BERN..The FIRST LUGER to be
made out of ‘GZRIANY.VIONLY LUGER TO HAVE BORDERED GRIPS. SZim Tappered
Barel, Sq Gnip, Gaffengabrick Bern Toggle. One of & Manuf. MINT IN AND OUT
and @ Top' CoRLEEtLon: LUgens MaAtonot . ooy Vi i i 0A AaAN » saiunisl s $685.00

15 B369 LUGER, KRIEGHOFF, 9mm, 4", #10017. ONE OF THE RAREST DATED...DATED 1938 .
On  ONLY 5 KNOWN at MAX..MINT IN AND OUT..NickRe Plated, ALL MATCHED INCLUD
MAG. .As Stated it was a LUCKY FIND,.SUPER RARE....AND ONLY......... $650.00

16 C380 LUGER, Knieghoff, Smm, 4", #3930. A TWO DIGET DATE KREIGHOFF..36 on the
Chamber. MINT Bore, Grips and Mag. EXC Onig Stnaw and Finish. ALL MATCHED
Sernials. One of the Handon carly Kicighoffs Lo gind..ond ONLY...... $650.00
17 cL7 LUGER, KRIEGHGFF, 9mm, 4", #11617..The Impcssible Dale Lo find in Knieghofgs.
Chamber Dated 1941. The Rares Uates are 1638, 36, 1941. 1942 and 1945.
This Rare HK 45 TOPS..ALL WATCHED incding Mag, 99% Onig Blue..ONLY.$1400.00

18 €272  LUGER, HK, 9mm, 4", #175..0ne of the EARLIEST HK'S..This carly Krieghodf

Sernial #175 has a MINT Bore, EXC Fat Grips (WALNUT), EXC Straw, EXC Finish.

AL Mol IO TR0 R T Loy s s 005 n omeanss . ba s nnshonnemasns s750.00 @
19 C382 LUGER, DWM, #903656, 3 7/8", 30 Cak, TOUGH Zo §4ind 1923 SAFE/LOADED. This

nane find 48 EXC TN AND OUT and MATCHED..A BASIC.. rriiriviies.s $325.00
20 PORTUGESE HOLSTER ANC CLEANING ROD WITH OILER..EXC PLUS..A BUY.......$29.00
21 LUGER CARBINE HOLSTER..1902 Model..CRIGINAL....... A BN e ie v o $100.00

22, :C2N LUGER, DWM, 9mm, 4", #94871. Super Rare ORDINANCE CUTAWAY..ORIGINAL CUTAWAY
Luger made for the GesunanOrndinance..Capiured Piece..MINT ORIG..... $1750.00

23 cz71 LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #7185, SHOWN IN JONES..THE RARE OBERNDORF PROTO/TYPE.

ONLY TWO KNOWN. MAUSER BANNER ON THE TOGGLE, OBERNI 34 On the .
ALL MATCHED and YG Onig Finish...SUPER RARE.....vevnnessnosansans $2000.00

24 B LUGER, DWM, 9mm, 4", #4044, DiM Chamber Dated 1914, Exc Grips and Good Finish.
Meth EXCISHOOTERS i< 5 A L0 050 o s 3 ia i o o0 o 55 io S0 o s 53D $150.00

25 P-1 LUGER, DWM, 30,#81852, 8iV83 7/8. 1923 COMMERCIAL LUGER, BASIC. MIRROR BORE,
MINT STRAW, GRIPS. EXC MAG. ALL MATCHED SERTALS with 99% BLUE..ONLY..$275.00

26 C273 LUGER, DWM, 9mm, 4", #10060%.NOTE SFRTAL. This 4is a Rare Piece for a Common.
EXC PLus Bore, ALL MATCHED, VG Onig Fanish (100%), Chamber Dated 1914/20.
One0f the-Hakdes £ SeMiale B0 FAND: i orion s o o vistsn dss vaiies ooty doiat $425.00

27 (€383 LUGER, SIMSON, 9mwm, 4", #6792, 1923 SIMSON..One & Manufactunes. .Blank Chamber
Simson and Co on the TACGLE, MINT BORE, EXC Gnips and Straw, VG Finish.
MATEHEDS ol s’s oo bk s osnie s on o 0o b B s A o B il s W e e bt e a oo $275.00

ORIGINAL ARTILLERY BARREL WITH 800 METER SIGHTS, MO SERIALS, MINT IN AND OUT...... $100.00
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LUGER, DUM, 30,4 3/4,%#919.2nd Tssue Portuguese ARMY. Portuguese Paoofed
Blank Chamber, DWM Toggle, Sq Gnip Safety, Sim Tappered Bawrel, EXC ORIG
FANESH: S ALL MATCHEDRSERTAES ot o sonn sins s sossiisnnsisabioandane s ssanes $275.00

LU_GI;R, T)i'JM, 4", 9mm,#13758%,1906 DUTCH..ALL MATCHED RARE VARTATION. SAFETY AREA
Marked "RUST” with Anrow, Gelanden Marked on both side of Extractorn, KL in
Cincle Proofed. BRASS PLATE Manked MGD KT 46, SO Gaip Safety. VG DUTCH..$350.00

LUGER, DWM,9mm,4",#44770..1908 COMMERCTIAL, EXC BORE, B.U.G PROOFED, EXC GRIPS,
EXC STRAW. EXC REFINISH (100%). SHOOTER..BP PROOFED..SUPER BUY....... $165.00

LUGER, DWM, 9mm, 4", #5210, 15% Tssue MILITARY..One of the Rarer Military's
and a Basic Luger. ALL MATCHED, UG Onig FAMASI....uveeueenraneanssnacns $175.00

LUGER, DWM,9mm, 4" ,#45a..L0W SERTAL 1s¢ T1ssue #EFARYMILITARY. GOOD, MATCHED
Good Walnut Grips, Mech EXC..SHOOTER. .iviweistssssnedlassssoaniodsssseeiss . $155.00

. LUGER, DWM, 9mm, 4",#3569c. FIRST DATED LUGER. Chamber Dated 1910 Third Tssue

" MiLitany. MATCHED..EXTREMELY HARD TO FIND. EXC GRIPS, STRAW, MAG. 99% Onig

ITEM =STOCK
28 $351

g $360
30  S345
31 $357
32 ./’s368
33 S346
34 352
35  $365
36 S350

@ s

Feni st Tops o Sannah S L onnls SEAM RN Ras INL - b i i s $260.00

LUGER, ERFURT, 9mm, 4" ,#8501. THIRD ISSUE ERFURT MILITARY. Chamber Dated 1913.
ALL MATCHED SERTALS, EXC GRIPS, MECH EXC, Good Blue..SUPER BUY....... $175.00

LUGER, DWM,9mm,4", #3850b..THIRD ISSUE MILITARY CHAMBER DATED 1913 DUM.
ALL MATCHED SERIALS. NO Hold Open Variation (RARE). VG to EXC Onig Finish.
EXCIBf 000 2he CORLREADIESN, . i il B0, o it et s e $225.00

LUGER, DWM,9mm,4",#9609.0WM MILITARY Chamber Dated 1915..MATCHED SERIALS,
MECHSEXE =GO 00 USR5 s sy e v s oie s S olraaes olh s s 055 oo oals aloisi o $165.00

LUGER, DwWM,9mm,4",#5322. RARE LUGER. WEIMAR/EARLY KRIEGHOFF Proofed, Chamber
Dated 1915/1920. MINT Bore, EXC Grips and Straw, Sean Bagety, ALL MATCHED INC

MAG, 99% Onig Blue..0ne HeLL Of @ BUY....eueueeiierenenensnsnsnsaans $245.00
38 8367  LUGER, ERFURT,9mm,4",#8500.Chamber dated 1916 ERFURT MILITARY. Vg Bore, EXC Grips
Exo SUImL Matehed, Va0 FUAR 5.2 o inssi b oo sasnery s s $185.00
39 S339  LUGER, DWM,9mm,.8", #8461a..CHAMBER DATED 1916 DWM ARTILLERY.One Hell of a BUY.
Fine tuned Front and Rearn Sights. MINT BORE, EXC Gnips with Red Nine's.,
EXC FINISH..MECH EXC and all Matched SeMAals.......veeuens f o e $395.00
40  S366  LUGER, DWM,9mm, 4”,#4433,. DUM MILTTARY Chamber dated 1916..EXC Bore, Good
Finish, Matched, Mech EXC..... B R O R R L SRR $170.00
41 8347  LUGER, DWM,9mm,4", #273q..A GEM,,A Chamber dated 1916 DM Military. A JEWEL.
99% Onig Finish, EXC Strnaw, MINT Grips, Matched, Wood base Mag ..... $275.00
42  S361  LUGER, ERFURT,9mm, 4",#7821g. ALL MATCHED SERTALS CHAMBER DATED 1917 ERFURT
MILITARY. MECHUEXC, VG . FINISH. . iEXC BUYissssaii7isosisosonattiosassbtos $170.00
43  S341  LUGER, ERFURT,9mm,4",#3744n.1918 Chamber Dated Enfurt Militany. EXC SRAW
EXC GRIPS, BORE, EXC BLUE..HELL OF BUY..ALL MATCHED..... TOPSIA r9a $220.00
44  S363  LUGER, DWM,9mm,4",#8222. Chamber Dated 1918 DWM MILITARY. VG, ALL MATCHED.
| EXCGRenS fand “magu MECRIEXC ST 55 00 s e AN i b S s B0 SR $180.00
|
i .5 sa6f  LUGER, DUM,9mm, 4", #1862. .Chamber Dated 1920..MIRROR BORE, ALL MATCHED TNC MAG.
SEAR SAFETY, EXC FINISH. WEIMAR LUGER..EXC COLLECTION PIECE............ $230.00
MEXT LISTING JANUARY 1976, ....MADE SURE YOUR PAID UP on your Subscription. T uill answer

all Lugenr questions if you will inclose a Self addressed Envelope with PoSAAGE.....iieeen.
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46 MJ5  LUGER,DWM/STMSON, 9mm, 4",#9070n Chamber Dated DWM/Simson.VG Onig Condition,
EXC Straw, Simson Proofed, ALL MATCHED, Weimar Proofed, MECH EXC.STEAL..$225.00

47 8355 LUGER,#9111,30 cak,3 7/8,DuiM. BASIC Collection Luger, 1920 Commercial, EXC,
ALL MATCHED INCLUD MAG, EXC GRIPS, MECH EXC...vm'vueveinsusnsnnsnennnss $200.00

48 $359 LUGER,DUWM,9mm,4",#89018..BASIC COLLECTION. Chamber Dated 1921 Weimar Luger. ‘
MIRROR Bore, EXC Finish, SEAR SAFETY, EXC GRIPS and Rare Serial. EXC COLLECTION
fuger.sand @ STEAL crtipn St s ShTI0RNTS §a0 v 5ot Ennte.  Sorstinio boille o So0M4 $250.00

49 S353 LUGER,DWM/KRIEGHOFF,9mm, 4" ,#8696v. 1921 Erna KRIEGHOFF. MINT Bore. Exc Straw,
EXC FINISH, ALL MATCHED, Knieghoff Proofed,BLank Chamber..STEAL........ $225.00

50 MJ4  LUGER,DWM,3 7/8,30, #79836..TOTAL MINT IN AND OUT 1923 COMMERCIAL.TOP Basic
luger. What can you say aften you have a 52 Vear odd Luger thats NEW and .
atl Matohed: . TXATING BESLion o s TN s o Thlh oot iAo I ariis Carvaiis o $350.00

51 €384 LUGER, MAUSER,9mm,4",#2839..THE 1933 SNEAK..Considered by "experts" as the
FIRST MAUSER BUILT LUGER.A MUST by all Means. EXC Bone, MINT Grips, EXC Straw,
ALL MATCHED INCLUDING MAG, WaA33 Proofed, Blank Toggle and Chamber. 98% ORIG
Blug.. . DX B i S R o et ene e s h e ivu e $325.00

52 $342 LUGER, KREIGHOFF,9mm,4",#4083. . LATE S Code Knieghoff..A Hand to find Luger.
ALL MATCHED, Walnut Grnips, Mech EXC, EXC Refinish. S on the Chamber, Krieghoff
Proofed, Knieghoff Toggle. One § Manufactures...... SEOML. 5% o B4 - 3050 $200.00

53 MJ6  LUGER,MAUSER,9mm,4",#6245a. Basic Mauser, 1935 G Coded Mauser Military. EXC
Onig Finish, EXC Straw and Grnips..S/42 Toggle, G on the Chamber, RARE K
date Proogs..NOTE SERTAL §01 M@ABON. v rsensennsns. Hell 0§ Buyis . sissiih . $275.00

54 8356  LUGER,Mauger,9mm, 4", #38851, .Mausen Militarny 1935 G Coded Chamber, 8/42 Toggle.
Basic.ALL MATCHED, VG Oniginal. MECH EXC..... EXCaBlUVs (55 soals Jant o 5% o0 $225.00 .

55 S348 LUGER,MAUSER, 9mm, 4",#3649. . ALL MATCHED INC MAG MAUSER MILITARY Chamber dated 1936.
S/42 Toggle. The Finst Dated Mausen.EXC Straw, guips. 99% Onig Finish.
This 48 a EXC CoLRection Lugert @nd ONLY......u.eussesneensnnssnennsnnnnns 8275.00

56 8354 LUGER,Mauser, 9mm, 4" ,#9504w.ALL MATCHED INCLUDING MAG Mawser Military Dated 1937.
S/42 Toggle. EXC Bonre and Grips, Vg to Exc . Mech EXC...STEAL.......... $700.00 -

57 8358 LUGER,MAUSER, 9mm,4",#93074. Chamber Dated Mausdr Military Chamber dated 1938.
S/42 Toggle. ALL MATCHED INCLUDING MAG..MINT TN AND OUT..TOPS in any Book.
SHES BEST i i vaiihh How many mint Magehing Inc Mags do you Find?.......... $335.00

58 S349 LUGER,MAUSER, 9mm, 4" ,#8246b. ALL MATCHED MAUSER MILITARY,CHAMBER DATED 1940.
42 Toggle. EXC GRIPS and MAG, MECH EXC, VG FINTSH..STEAL......uveusneunnss $190.00

59 $349 LUGER,MAUSER, 9mm, 4", #7604u.BLACK WIDOW. Chamber Dated 41, Mauser Militany.
Toggle: Coded BYF. MINT BORE and WMag, EXC Gnips, VG fo EXC Onig FINISH. Steal. '

QLD TIME PRICES . iv vis o im oo s tie s NV T s i e ] = MATCHED: 03, . c daks s ibs $250.00

60 8340 LUGER,MAUSER, 9mm, 4" ,#9118x. MAUSER BANNER .CHAMBER DATED - 1941,POLICE L Proofed.
MIRROR BORE, MINT GRIPS, ALL MATCHED INCLUDING MAG, 99% Blue, SLight Pitting
on Lt Side...MECH EXC and a STEAL.Nonmally a $450.00 LUGER....=......... $235.00

61 CL313 STEYR, #5125w..1917 Steyn.EXC Gnips, Good Finish, MECH EXC..STEEL........ $60.00

62 L325 STEYR HAHN, #2482, 1916 Steyn Hahn..A $200 Waepon, 99% Onig Mint Finish, MINT '
BORE and Grips..One hell of a Pistol fon the Collection..ONLY.......... $145.00

I HAVE THE FAMOUS KENYON LUGER BOOK BACK IN STOCK..TON"S OF PICTURES AND TEXT...... $16.50PP

MORE SPECTALS ON THE FOLLOWING PAGES..SUPER BUYS.......ueesvnssennneennns




ITEM =STOCK
68 L3t
64 B2
i
66 B4
TR
68  B6
69 . B7
70 B
7B
72  B10
73 . BIl
74 B2
75 6224
76, 6223
77. 5840
78 6248
79 6146
80 6352
81 6149
82 6374
83 6340
84 6341

‘ 6329

8 6330
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NAMBU, #3514, . . THE RARE BABY NAMBU .This is a OUT STANDING COLLECTION BABY.
A CLassic~.99% ORIG BLUE, MINT BORE and Gnips and STRAW, With MINT HOLSTER.$950.00

NAMBU, #51400, 8mm, .TYPE 14,LARGE GUARD, NAGOYA B, Coded 19.8. Matching Mag
EXC and o Moch EXC s, T T LS . B AN S il v s $100.00

NAMBU, #3406, 8mm, TOKYO PAPA NAMBU, RARE VARTATION, EXC..MECH EXC..........! $325.00
NAMBU, 8mm,#2286, THE VERY,VERY RARE GRANDA NAMBU, MECH EXC, EXC Over ALL.$850.00
NAMBU, 8mm, #64405, PRain Walnut Grips, TYPE 94,"SUICIDE", Coded 19.11, EXC..$85.00
NAMBU, 8mm, #71618, TYPE 14,Lange Guard, TRANSITIONAL, N.Mint,Coded 14.12..$135.00

TYPE 26 Japanese Revolver, EXC and Matehed. ... e e eenesessesennconans $100.00
Namb u, §mm,#13890,Type 14,Nagoya A, MATCHING, MINTY,Dated 18.3.......... $125.00
Nambu, 8mm, # 34438, Small Guand, Coded 10.10, Type 14....VG....evvennenn.. $90.00
Nambu., 8mm,#7243,TYPE 14, Small Guard Coded 7.3, VG..Mech EXC....cou.... $125.00

Nambu, 8mm,#19130,Type 14, Large Guard, Matching Mag, Exc,Coded 19.3....$100.00 -
Nambu, 8mm,#13396,Type 14, Coded 10.9, Small Guard, with Holster, Exc....$110.00

WALTHER, 9mm, #9061c,Walther P-38, CODED AC42, MINT BORE and Gnips, Matching Mag,
EXC and Mech Prefect....... TOPS-and A RANE DLE > oy e o e onsnnnnsse $200.00

WALTHER, 9mm, #8656a, .Walther P-38, CODED AC-43, MINT BORE, GRIPS, 99% MINT and
MATCHED, . .TOPS. .. .MECH EXC........ ONMY e mme e S TR T e R $175.00

WALTHER, 9mm, # 86372, WALTHER P-38, CODED BYF-43, MINTY BORE,GRIPS,98% Finish with
ORIG RIG with HOLSTER and TWO MAGS, EXC HOLSTER (BLACK)..MATCHED....... $200.00

WALTHER, 9mm, #12934 . Walther P-38 Coded AC-44, EXC Bone and Grips,Exc Finish,
Ratohpd s Mop i EXC ST B oL AT A B L W, TR, $135.00

WALTHER, 9mm, #026735. RARE WALTHER P-38, CODED AC-45 "0"SERIES. MINT BORE, GROPS,
99% ORIG BLUE. MATCHED, MECH EXC and Very Rane..STEAL......ccvveeennenns $265.00

WALTHER, 9mm, #6993a, .WALTHER P-38, Coded AC-45. MINT WALTHER,IN AND OUT with
Holsten. Naxi Proofed 359 and XTRA MAG........cevunn. e s SHBAL, o3 hreredvns $185.00

WALTHER, 9mm,#8417¢, .WALTHER P-38, Coded SV 45. ColLlection Qual MINTY NAZI
Proofed, MATCHED and MECH EXC..Nazi Proofed......... ONLY: s S0 daaids $175.00

WALTHER, 9mm, #5214k, WALTHER P-38, Coded CYQ, MINT IN AND OUT, Black Gnips,
NAZI PROOFED 86, MECH EXC and a Really a Steal....i..=....vevvuuinss ,+.$155.00

WALTHER, 32,#789644(no Suffix)NAZI COMM PPK. MINT IN AND OUT. GI Captured it
grom SS. With Holsten Marked inside..The BeAL TOPS....eeeeeeseeneasss $200.00

WALTHER, 380, #148646. WALTHER PPKs 380..9mm Shont.Super MINT, AND .OUT PPKs.
Hell of Barngain..Selling for over $210.00...MYy PRICE IS ONLV...........3165.00

WALTHER, 22LR,#868230. PreWar Nazi Era 22PPK.. The 22LR is a RARE PPK and seldom
seen. MIMT BORE and EXC, MATCHED..Refall price is $300.00.MINE.......... $200.00

WALTHER, 32,#338568. BOXED MANURHIN PP. Boxed, 2Mags, Mint Bore and Gnips EXC

'BLUE, Matched, Mech EXC..The Best......... ONLYSOT R0 N300, oot env s U0, $145.00




ITEM
87

88
89

90

91
92
93
94
95
96
97

98
99

100
101
102
103

104
105

106

107

STOCK
6338

5747
5711

6357

6356
6061
6316
5709
6362
6147
6339

6294
6134

5708
6145
5289
6300

6135
6325

6361

6326
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WALTHER,32,%#267141P.WALTHER PP, NAZI PROOFED WaA359, EXC Bonre and Grips,

99% ORIGINAL BLUE.MECH EXC, MATCHED. TOP PP NAZI ERA..STEAL........... .$145.00
WALTHER, 32,#277609P. .RARE NAZI PROOFED PP DURAL FRAME. MINT BORE and Grips,

VG Ouig Finish, MeckhEXC, NAZI PROOFED, MATCHED..STEAL....vevevennnnss $135.00
WALTHER, 32,#385515P, .SUPER BUY. Walthen PP Coded AC, MINT BORE and Grips.

VG: Finidh; No INdioaton P VantotiOnss .o ole s sisinisia ss smineiosisssinioh sionninn $85.00

MAUSER, 9mm, 5. 5" ,#8783. RARE MAUSER MILITARY RED NINE GRIP 9mm. Next to
ImpossiblLe o FIND..A RED NINE MAUSER BH.EXC Bore and Grips, EXC Onig Finish.
Matched PLaddl Seialy s EOH bR s s os o 5eoh s sia sins svanis ~ s $500.00

MBGBER, BH,9mm,5.5,#46664. RED 9mm MAUSER BH. MINT BORE, EXC Onig Finish. EXC
Grips. Mech EXC, Lanyard Ring, 507500 Meten Sights. Matched..STEAL....$490.00

MAUSERm BH, 30,#642032 .MAUSER BOLO. ALL MATCHED, Good Gnips, MAUSER BANNER,
Mech: 0K, - SHOOTER (CEASS s il et cieh o iori e visiugsdhas loieio,osams sies 4 slarsiate o sis s o $190.00

MAUSER,BH, 30,5.5,#895054. 1930 Mauesn Banner BH. MIRROR BORE, MINT GRIPS, 98%
Onig Gnips, CRassic Mech EXC Broomhandle. MATCHED.......oeevuvenennn $425.00

MAUSER, 32,#872323. MAUSER HSC, Pocket AUTO..FRENCH.SUPER RARE HSC. NAZI PROOFS
Stuck Out. ALL MATCHED, Black Gnips,EXC-VG Finish...SUPER BUY FOR HSC...$90.00

MAUSER, 32,#704114 .MAUSER HSC, NAZI COMMERCIAL. MINT BORE, EXC GRIPS, 98%

ORIG: FINISH. :Tap ColleCBIONTIS0: Solits \ v oo et IR o SRS $150.00
MAUSER, 32,%#356209, MAUSER POCKET 1910 MODEL. 99% BLUE, EXC Bore and Grips

MATCHED and Mech EXC..Collection Quak........ R RS SNAT e, LT L $100.00
MAUSER, 25,#235445. .MODEL 1910 25 Cal Mauser Pocket. MINT Bore, EXC Grips, .
99% (Ortg Blite VEELh HORB TN 5. TOPS ITNANN « ot o v b KA SNG s wrs DBl & o $95.00
BROWNING, 25,#206761,EARLY BROWNING 25 Cal AUTO.BOXED, MINT......eeeeenn. $125.00
BROWNING, 380, #261909, BULGARTAN POCKET BROWNING 380. EXC Grips MATCHED.

MECH EXC. SEAL ON THE CHAMBER, CRYLICIC Wniting on reciever..RARE....... $13Q.00
BROWNING, 32,#37360. SUPER RARE DUTCH BROWNING. With Holsten. Brass Plate on

s4ide, Brass Muzzle, MINT Grips, Crown undeit W,...STEAL....eueueunn.. $115.00

BROWNING, 9mm, #T275011. BROWNING HI-POWER..The 14 Shot AUTO..CHERRY, MINT/NEW.
with Case and EXTRA MAG............. ONEY S s s vy v b piies o8 $225.00

ASTRA MOD 200CU,?25,#679922, This is a Rare ASTRA..the 200. EXC PLUS, MINT GRIPS.
ALL MATCHED and Mech EXC.with Leather Case...SUPER BUY....veeuveunennn $85.00

ASTRA, 380,#557195.The NEXT TO IMPOSSIBLE ASTRA 300 . NAZI PROOFED. WaA251..
TOP COLLECTION ASTRA.MINT IN & OUT..SUPER FIND.......vveeeeevvoenrcens $210.00

ASTRA, 9, #2914. .ASTRA 400. EXC and Matched with ASTRA SEAL ON CHAMBER..$85.00

ASTRA, 9mm, #11755, The Crown King of the ASTRAS..ASTRA 600.. One of the Best:
Firning Auto's Known. EXC 4in and OUT.ALL MATCHED amd Mech EXC..ONLY...... $85.00

ASTRA, #664010,380 Cal..VERY RARE ASTRA 3000. Seldom Seen or heard of. MINT
Bore, 99% ORIG BLUE, MATCHED SERTALS and MECH EXC. Super Pockeft....... $110.00

MENZ,6.35 Cak,#03234. MODELL 11, MINT..A Very Rare AUTO SELDOM SEEN. Mech EXC
and Matched..Only fon the Advance Collector..SUPER LOW PRICE........... $100.00
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108  6179. LUGER,30,DUM,4 3/4,%6372. VERY RARE,SCARCE 1900.U.S TEST EAGLE. ONLY 1000 MADE.
This 48 The Books.One by MIKE REESE'5 Book on Tesi Lugens. Serials Start with
6099. 2o 7099.This Piece 48 a TOP COLLECTION EAGLE.EXC and all Matched EXC Finish
& Strnaw,Mag- and GRIPS.Znd Tssue Safety, Nawrow. Tnigger and Safety,Seim Tappered
Classic Barrel,Recess Breach Block,Dished Toggles. TOP COLLECTION..... $1450.00

109 6334 LUGER,DWM, 9mm, 4" ,#8865. . THE RARE DEATHEAD. This the MOST SORT AFTER LUGER.
. 98% Onig Blue, EXC Bone,ghips & STRAW, Knieghoff Nitro Proof, MATCHED. DEATHEAD
on the Chamber................ Don't Miss Bhis ONe.eseevsssesonssssnns. $525.00

110 . 6338  LUGER, 9mm, VICKERS,4"...THE RARE VICKERS. This Vickens is one of the & Manuf.
EXTREMELY HARD TO FIND 4in any Condifion. EXC Bore, MATCHED, Good Strawed Parts.
Sq Gnip Safety, Mech EXC, Blank Chamber, Bawrel Dated, Brass Side Plate,
VORORED FERLSI: o5 s v s s viobisosinssss DONLT - MISS THIS ONE. ie v ooronavone $700.00

111 6304 LUGER,DUM,6",9mm,#76921. ONE ‘OF TWO KNOWN 1923 NAVYS..This is a $2000.00
-~ Navy..MINT BORE, EXC Gnips, EXC Straw, Sq Gnip Sagety, 100/200 Meter Sight and
6" Banel, Matched Senials, EXC ORIG FINISH..STEAL..ONLY.........c.uvss 1000.00

112 . 5990 LUGERp DUM,30,4 3/4,#32978. TOP COLLECTION 1906 COMMERCIAL. There isn't a Betten
1906 Commencial. MINT in and OUT. B.U.G Prooged (RARE].SEim Classic Bawrel.
Sq Gnip Sagety: ALL MATCHED..Just a Beauitful LUGER, THE BEST........... $825.00

113 6186 LUGER,DWM,30,4 3/4,#35487.MINT ORIGINAL FINISH 1906 EAGLE,FLAMING BOMB IN WELL,
- DEEP EAGLE on the CHAMBER, Stim Tappered Bannef, Sq Gnip Sagety, MINT STRAW,
MAG § Grips, EJECTOR MARKED LOADED..ALL MATCHED and The BEST...........$800.00

114 6372 LUGER, 9mm,DWM, 6", #39436..1908 NAVY COMMERCTAL. MAG MAG, MINTY GRIPS, EXC STRAW,
. EXC FINISH 98% Onig, Marked GERMANY, NAUY PROOFED, MATCHED..100/200 Meter
SIGHTS..A RARE VARTATION..VALUED OVER $1800.00..0NEY........covnens e .$1,100.00

‘15 6371 LUGER, DM, 9mm, 6" ,#69356. . THE BEST..1908 NAVY MILITARY. MINT BORE,'EXC STRAW,
MINT GRIPS, NAVY MAG, 99% ORIG BLUE, 6™ Bamnel, 1007200 BAGHTS. This.is a
CLASSIC NAVY and Hard to Find..ALL MATCHED and MECH EXC............ +++$1000.00
116 6209 LUGER, ERFURT,9mm, 4", #2546a.TOP COLLECTION 3nd Tssue, Chamber Dated 1912 ERFURT.
MINT BORE,GRIPS, EXC PLUS STRAW PARTS, 98% Finish.Long Sear Bar, ALL MATCHED
e MeOl - EX O THE - BEST v v 765154 ¥ 96 oG S SO arois 6 fs i s p 0.5/ 80k o 5 ..$330.00

17 6096 LUGER,DWM, 9mm, 8" ,#4951. OUTSTANDING ARTILLERY. Chamber Dated 1916. Fine Tuned
§ront and Rean Sights, MTRROR BORE, MINT STRAW & Grips & Mag.99% Onig
BLUE. .The Best and. for any Collection. . THE TOPS....covovvnvennns f,,.}\.)j.$525.__.00

118 5667 LUGER,DWM, 8", 9mm,#5600. FINE TUNED FRONT AND REAR STGHTS CHAMBER DATED 1917
ARTILLERY..EXC GRIPD and STRAW, ALL MATCHED and Mech EXC, VG F/émlbh,ONLV$410.00.

119 6314 LUGER,DUM, 8", 9mm, #376c. . .Chamber Dated 1917 ARTILLERY. Mech EXC and alf Matched
senials, Fine Tuned Faont and Rean Sighis, Vg Onig Finish..HelL of a BUY.$325.00

120 6382 LUGER,DWM,4”,30,%#53310..The Cream of LUGERS. TOTAL MINT 1IN AND OUT 1920
Commencial.A BASIC. This BeauZl comes with a Leather Zipper Case with ORIG
CReaning Rod, Stripping Took and EXTRA Mag..OUTSTANDING MATCHED RIG...$335.00

121 6375 LUGER, STMSON,9mm,4",#949a..SUPER RARE 1933-34 S Coded Simson. In the YVearns
of Collecting and Sefling..l have ONLY Seen 3. Thi& is a 98% ORIG BLUE. -

MINT BORE,STRAW and GRIPS..NEAR MINT ALL MATCHED,,,Blank Chamber, S on the

Toggle. .SUPER RARE LUGER and @ LOW PAACC....sevueernenncansoncsnaonss $800.00

122 6210 LUGER,MAUSER/KRIEGHOFF,9mm, 4" ,#1979KU. . The SUPER RARE ATR/SEA Reasue. Make
by Mauser fon Knieghoff. BYF Toggle, Dated 47. Miwnon Bore, 99% Orig MINT
FINISH, ALL MATCHED. This 45 a R For Top Collectons. . ..$525.00
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6310 LUGER,HMAUSER, 9mm, 4" ,#7230,MAUSER MILITARY,Chamber Dated 1936, Toggle Coded S/42
EXC Finish, EXC Strnaw Pants, FXO Mag. ALL MATCHED..STEAL.......ccuve.. $250.00

6207 LUGER,MAUSER, 9mm, 4" #3163 (NO SUFFIX).Mauser Military,Chamber Dated 1937.Toggle
Coded $/42. TOP OF THE LINE MILITARY. MINT EARLY S/42. MINT Grips, 99% Onig

FehEsh. MATCHED and Mot EXC  ROFS S 00 s s s s s s s e ne orasashe $325.00 ‘

6240 LUGER,MAUSER,9mm,4",#62194. .ANOTHER TOP MAUSER MILITARY.Chamber Dated 193§.
Toggle Coded 1938. EXC Bore and Gadps, 98% Ornig Blue. Matched and Mech EXC
This a Collection Qual Mausesr...ONLY....uereereunnnnnn. Aot e R $300.00

5137 LUGER,MAUSER, 9mm,4",#5727. MAUSER MILITARY. LAST YEAR OF S/42 Toggle. Chamber
dated 1939. EXC Bore and Grnips, FXO MAG, EXC Finish, MATCHED..Rare Common
Mauser Lugern. Mech EXC...... O s S A TS RS o o K B S AP $210.00

6177 LUGER,MAUSER, 9mm, 4" ,#2785n. Finst Vearn of 42 Toggle. Mausern Military Dated
1939. Toggle Coded 42. MINT FINISH AND GRIPS.ALL MATCHED and Mech EXC.
This piece 44 a Gem and Tops in a CoLLeCtiON. . .ONLY. ..\ veeeeierunnnnnn $325.00

EXC Bone and Grips, 98% Onig Blue, Matched Serials..BEAUTIFUL,TOPS...... $

LUGER, MAUSER,9mm,4",#3211b. Mauser Militarny, Chamber Dated 1940, Coded 42.
MINT Bore, MINT Gnrips, 98% Blue, ALL MATCHED, MECH EXC..STEAL......... $320.00

5772 LUGER,MAUSER, 9mm, 4" ,#6612n. RARE MAUSER MILITARY. AIR BEBRCE LUGER.EASTERN
AIR FORCE LUGER. MAUSER MADE FOR KRIEGHOFF. Chamber Dated 41, Toggle Coded
42. EXC BORE, BEAUTTFUL WALNUT GRIPS, 99% ORIG BLUE...TOPS, MATCHED .$425.00

4912 LUGER,MAUSER, 9mm, 4" ,#5080%. GESTAPO MODEL MAUSER. WALNUT GRIPS, MINT BORE,
hambejt Dated 41, Toggto_ Coddd BYF. MINT GRIPS, FXO MAG, 98% Bl,ue, MATCHED

SERTALS and Mech EXC..EXC BUY 5oa anlf BYE, . % e s o $290.00
6320 LUGER,MAUSER, 9mm, 4" ,#2038.COMPLETE RIG .BYF 41 BLACKWIDOW. MINT BORE, 99%

quh WITH HOLSTER and EXTRA WAG and Strlpping Took. This is a OUTSTANDING

RIG..,.SS [UGER...,. U S e e e R S O $350.00

6221 LUGER,MAUSER, 4", 9mm,#3703. . .Mauser Military, Chamber Dated 42, Coded Toggle
BYF. MauAe/l BYF BLACKWIDOW. . The SS LUGER..EXC Grips, VG Olu,g Finish, ALL

MATCHE"D_W:'C}T‘EXC_S‘TEH ... e I e R $215.00
SHOOTERS :
6263 LUGER,MAUSER, 9mm, 4", #8992, .Mauser Military, S/42 chamber Dated 1939. Mech
EXC, EXC Gum, FXo' Ve e S S = Rl S e S i S e $165.00
6322 LUGER,DWM, 9mm, §”,#4233. Chamber Da,ted 1917 DWM ARTILLERY, Féne Tuned Rear
34,911,& I T T st L e S e e N $220.00
6198 LUGERS, DM, 8", 9mm,#2273b. Chamber Dated 1916, DWM MILITARY ARTILLERY,
TR ISR e g lBai e i s s savide $220.00

6363 LUGER,DWH,8",9mm,#8369.1917 DM MILITARY ARTTILLERY. EXC BORE, FINE TUNED
Flwmt and REAR SIGHTS, Ref4inished, Mech EXC..GREAT Shooten...ONLY  $225.00

6350m LUGER, DWM, 8mm, 8% ,#8520. . .Chamber Dated 1913.10" Bannel, ADIJUSTABLE: REAR
sq,hx 1008 Fanh Mech Perfett, s SUPCA LUGOR. & oc oo o os i sn it s dars $225.00

6197 LUGER,MAUSER, 9mm, 4" ,#6197. .NEAR PERFECT ORIG FINISH..98%.EXC GRIPS AND MAG,
Chamber Dated 1937, Toggle Coded S/42.MECH PREFECT....SUPER LUGER...$170.00

6323 LUGER,DWM, 9mm, 4" ,#1533..1920 9mm, Shooter, VG, Mech EXC....ooveuun.. $130.00

LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #54562 . MAUSER MTLITARY Chamber Dated 1940, Coded 42 T@
310. 00
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Call to reserve Items you wish. Have the dealer of your choice order
the weapon reserved unless you have his copg of the FFL.
ALL RULES and Regulations of each State Involved will have to be
followed.
To return a weapon if unhappy, Return the weapon PREPAID to your
dealer and to me. A 3 day quarantee is on Every Weapon. On Lay away's
all Sales are final. Lay away's..25% Down..Call and ASK.
MAKE SURE I have a CURRENT FFL and Your NAME AND ADDRESS.
I CAN SHIP UPS..It's the Safest..
SHIPPING CHARGES; Over $500.00...58.00 for each WEAPON

UNDER $500.00...%$6.50 For Each Weapon
Charges for Miscel Items. Books..$.050.
Holsters; ####$1.60..0thers..or Other Items..$1.00

Yes I have Parts..MINOR PARTS..NO FRAMES OR RECEEVES, .More Price Inform
Send request for parts Needed and Stamped Envelope.

I will answer all questions on Lugers you have..But please send STAMPED
envelope for answer..I receive over 40 Question Letters a Week..Mast
of you do send Stamped Envelopes..I thank you..I have had One person
who thought it was a SIN to send a Stamped Envelope.
I BUY COLLECTIONS OF ANY SIZE AND WILL PAY FAIR AND CURRENT PRICES.
I ALSO TAKE WEAPONS ON CONSIGNMENT..

ORDER BLANK,

SIGN

PRINT NAME

ADBRESS

DATE AGE DRy

ITEM STOCK NO QUANTITY DESCRIPTION UNIT PRICE TOTAL




